11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.03.2012 19:33:56

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.04.2012 22:06:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261587/answer/261909




Cpoemnante Y3U nodek, MO4YEBOI0 Iy3bIPs, IPOCTATHl, OCTaTOYHOU Mo4u. CHaiiTe KpOBb Ha IICa.
Xopotto 651510 6B CIaTH CEKPET MPOC TaThl WK CiepMy Ha 6akmoceB(eciu Brl B TeueHue MecsIla He
IPUHAMAIM HUKAKUX aHTHOAKTePUaAJIbHEIX IIPEerapaToB 10 JTI000MY IIOBOMY).



